                                                                           Отчет 
  по  внеурочной деятельности «Шахматы»  в МБОУ «Карымкарская СОШ» в 2022-2023 учебном году в 3-4, 5-9 классах .
    С  начала   текущего  учебного года предмет «Шахматы» велся в качестве  внеурочной деятельности в образовательную программу образовательной организации шестой  год. В качестве основы курса была взята программа Сухина И.Г. «Шахматы-школе», разработанная  в соответствии  с требованиями ФГОС начального общего образования и обеспеченная УМК (учебники, рабочие  тетради, методические рекомендации для учителя):
-Учебник И.Г. Сухин. Шахматы. Там клетки черно- белые чудес и тайн  полны . Ч. 1,2.-Обнинск, 2014. 
 -Учебник И.Г. Сухин. Шахматы. Там клетки черно- белые чудес и тайн  полны .Тетрадь.- Ч. 1,2.-Обнинск, 2016
Просвещение.-2017. 
- Учебник   Уманская Э.Э.Шахматы в школе. Третий  год обучения.- Москва, Просвещение.-2017. 
-Рабочие тетради 1,2-й год обучения к учебнику  Уманской Э.Э. М.,-2017.
          Особенностями данного курса было ведение  внеурочной деятельности в объеме 1 час в неделю в 1-4 классе и 1 час в неделю в 5-9 классах. Всего было охвачено внеурочной деятельностью : 20 обучающихся .
   Список обучающихся 1-4 класса, посещающих внеурочную деятельность «Шахматы» в 2022-2023 уч. гг.
        1.Караченцева Стефания
       2.Грядкина Алена
       3.Ткаченко Диана
       4.Никитин Паша
5.Пашин Алексей
6.Пономаренко Юрий
7.Можжегоров Саша
8.Березин Тимофей
9.Томов Павел
10.Семенченко Егор

Список обучающихся 5-9 класса, посещающих внеурочную деятельность «Шахматы» в 2022-2023 уч. гг.
1.Сыркова Варвара
2.Минин Андрей
3. Ичеткина Ульяна
4.Елфимов Кирилл
5.Можжегоров Артем
6. Ткаченко Вероника
7. Ичеткин Валентин
8. Бусыгин Влад
9. Каталымов Богдан
10.Енганов Артем
  
         Целью данной программы по внеурочной деятельности являлась организация содержательного досуга учащихся, удовлетворение их потребностей в активных формах познавательной деятельности. В начальной школе на первый план выдвигается развивающая функция обучения, в значительной степени способствующая становлению личности младших школьников и наиболее полному раскрытию их способностей.
    В ходе реализации учебной программы «Шахматы»в течении 2022-23 учебного года применялись следующие методические принципы: -принцип развивающей деятельности: игра не ради игры, а с целью развития личности каждого участника  и всего коллектива в целом;- принцип активной включенности каждого ребенка в игровое действие, а не пассивное созерцание со стороны;- принцип доступности, последовательности и системности изложения материала.
   Приемы и методы обучения:- практическая игра, игровые упражнения; дидактические игры и задачи: В 1-4 классах- «Все  фигуры без рокирующихся», «Все фигуры ближе к центру» ,теоретические занятия,   разминки для  зрения, логические задачи , игра « с компьютером». В 5-9 классах-  задания «Этюды»- ситуативные задачи.
    В ходе занятий использовалась  система жетонов, которые ученики  могли обменять на призы в конце года. Это помогало мотивировать познавательную, игровую, практическую деятельность учащихся. 
     Трудности, возникавшие в процессе обучения:
  соблюдение правил игры, решение логических задач , расстановка шахматных фигур  в соответствии с заданными диаграммами, коллективная игра. Не все воспитанники освоили правила игры, овладели основными навыками  и знаниями  курса «Шахматы»

В процессе обучения третьего года по курсу «Шахматы» учащиеся освоили и научились применять практически:
- правила игры в дебюте;
-правила игры в миттельшпиле;
-правила игры в эндшпиле.
- разбирать  простые шахматные этюды
-разбирать и воспроизводить шахматные нотации

 




Результаты  внеурочной деятельности «Шахматы» в 2022-2023 учебном году:

   Учащиеся принимали участие в поселковых соревнованиях по шахматам (Елфимов Кирилл, Каталымов Богдан, Бусыгин Владислав, Сыркова Варвара,Алексеев Алексей, Залесов Михаил.)Ичеткин Валентин (5класс)- 1 место в категории обучающиеся; Алексеев Алексей- 3 место; Каталымов Богдан занял 4 место в поселковых соревнованиях по шахматам.
          В декабре 2022-2023 учебного года в МБОУ «Карымкарская СОШ» проводились соревнования по шахматам «Снежинка» Были награждены грамотами следующие  наиболее результативные обучающиеся: 1 место: Каталымов Богдан, 2 место- Никитин Павел ;3 место- Ичеткин Валентин., Капаев Вячеслав.
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